

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

19

ноября
Суббота
1949 г.
№ 53 (2143)
Цена
20 коп.

20

Н О Я Б Р Я
День выборов
депутата в Верховный
Совет РСФСР

В с е— на выборы!

ЗАВТРА, в 6 часов утра, приветливо раскроются двери во всех избирательных участках нашего города. Десятки тысяч трудящихся чуть свет устремятся к избирательным урнам, чтобы дружно исполнить свой гражданский долг—проголосовать за достойного сына Родины.

Выборы депутата в Верховный Совет РСФСР будут проходить на основе самой демократической в мире конституции—Сталинской Конституции СССР, гарантирующей трудящимся широчайшие политические права.

Трудящиеся нашего города, как и всего Ревдинского избирательного округа № 533, единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР достойного сына народа, беспредельно преданного великому делу партии Ленина—Сталина—председателя областного Совета депутатов трудящихся Константина Кузьмича Николаева. Окружная избирательная комиссия зарегистрировала тов. Николаева кандидатом в депутаты и включила в бюллетень для голосования.

Николаев Константин Кузьмич—горячий патриот нашей Родины. Его жизненный путь—путь честного, преданного труженика, энергичного руководителя-большевика.

—Дорогие товарищи избиратели!—говорил тов. Николаев на встрече.—Разрешите выразить вам глубочайшую благодарность за доверие. Нет более высокой чести, чем быть депутатом народного парламента. Ваше доверие я отношу не к своим личным заслугам, а к партии Ленина—Сталина, воспитавшей меня.

На выборах депутата в Верховный Совет РСФСР наша большевистская партия выступает в блоке (в союзе) с беспартийными. Так же как и на прошлых выборах, на основе Сталинской Конституции, партия действует вместе с народом, народ идет вместе с партией, под ее руководством.

Завтра трудящиеся города придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных—товарища Николаева. Голосуя за товарища Николаева, избиратели будут голосовать за дальнейшее укрепление могущества нашей страны, за успешное выполнение пятилетнего плана, за дальнейшее улучшение благосостояния советского народа.

Товарищи избиратели! Дружно и организованно приходите завтра к избирательным урнам! Все, как один, отдадим свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных!

**Товарищи избиратели! ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА
СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**

Николаев Константин Кузьмич КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО РЕВДИНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 533

Константин Кузьмич Николаев родился в 1910 году в гор. Мосальске, Смоленской области, в семье учителя.

Окончив в 1926 году среднюю школу, тов. Николаев с 16-летнего возраста вступает на путь трудовой жизни. С юных лет, воспитанный в рядах ленинского комсомола, он стремится активно участвовать в борьбе партии за осуществление культурной революции. Константин Кузьмич Николаев избирает трудную, но благородную деятельность сельского учителя, работает в одной из деревенских школ Чертенской волости, Мосальского уезда.

Вскоре молодого энергичного комсомольца посылают на советскую работу.

На разных участках он проявляет себя честным советским патриотом, преданным делу партии Ленина—Сталина, энергичным и растущим работником.

В 1931 году Константин Кузьмич поступает в Институт при Свердловском учебном комбинате вечернего рабочего образования, в 1933 году переходит в Уральский индустриальный институт имени С. М. Кирова и отлично заканчивает его в 1936 году. Как способный специалист, он был оставлен в Институте на научно-педагогической работе. Тов. Николаев активно участвует в разработке важных научно-технических проблем. Свою научно-педагогическую деятельность тов. Николаев сочетает с большой партийной и общественной работой, будучи членом партийного комитета, а затем и секретарем партийного комитета Института.



В годы Великой Отечественной войны Константин Кузьмич Николаев все свои знания, весь свой опыт, всю большевистскую энергию отдает делу разгрома врага. Он выдвигается на ответственную партийную работу—заведующим отделом, а затем избирается секретарем Свердловского горкома ВКП(б) по машиностроению. В трудных условиях военного времени, не щадя сил, с большевистской страстью и инициативой работает тов. Николаев, активно помогает областной партийной организации в выполнении ответственных заданий партии и правительства.

В марте 1944 года тов. Николаев избирается первым секретарем Ленинского РК ВКП(б) гор. Свердловска. И здесь он с той же инициативой и настойчивостью умело руководит хозяйственной и политической

жизнью одного из крупнейших районов города Свердловска, воодушевляя трудящихся на самоотверженный труд во имя победы над фашизмом.

Требовательный к себе и другим, тесно связанный с массой трудящихся, чуткий и отзывчивый к их нуждам, Константин Кузьмич пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Трудящиеся Ленинского района гор. Свердловска, высоко оценив работу тов. Николаева, избрали его в 1947 году депутатом областного Совета.

В 1946 г. тов. Николаев избирается заместителем председателя, а в феврале 1949 года на 5-й сессии областного Совета избирается председателем исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся.

Энергичный, инициативный, культурный руководитель-большевик, он оперативно и умело организует всю деятельность исполкома областного Совета, направляет ее на решение задач, поставленных партией и правительством перед Свердловской областью.

Тов. Николаев член бюро обкома ВКП(б).

Константин Кузьмич Николаев—горячий патриот своей Родины, преданный делу Ленина—Сталина, является достойным кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

**ГОЛОСУЯ ЗА ТОВА. НИКОЛАЕВА,
МЫ ГОЛОСУЕМ ЗА СВОЕ
СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ!**

Завтра трудящимся нашего города предстоит выполнить почетное право, предоставленное им Сталинской Конституцией—избрать своего депутата в Верховный Совет РСФСР.

Этот день трудящиеся нашего города встречают, как большой народный праздник. Ибо он еще раз с новой силой подчеркивает каких огромных преимуществ достиг наш народ под руководством подлинно народного Правительства и партии большевиков перед народами стран, где власть принадлежит капиталистам.

Советский народ избирает в свой высший орган власти достойнейших своих сынов, на практической работе показавших свою преданность Родине и советскому народу. Вот почему и выдвинули трудящиеся Среднеуральского медеплавильного завода кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Николаева Константина Кузьмича—председателя исполкома Свердловского областного Совета. Вот почему трудящиеся нашего города горячо поддерживали выдвижение этой достойной кандидатуры.

Жизненный путь тов. Николаева К. К.—это путь честного советского человека, подлинного патриота нашей страны.

Тов. Николаев К. К. за короткий период, выросший от сельского учителя до крупного государственного деятеля, руководителя одной из крупнейших областей РСФСР—достойный кандидат народа, способный оправдать оказываемое ему доверие.

Выдвигая кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. К. К. Николаева, трудящиеся нашего города, в лице своих представителей, на собраниях по встрече со своим кандидатом в депутаты дали т. К. К. Николаеву наказ о необходимости разрешения неотложных нужд нашего города. Нет сомнения в том, что т. Николаев примет все зависящие от него меры, чтобы выполнить наказ, данный ему на встрече со своими избирателями.

Голосуя за тов. Николаева К. К., мы голосуем за нашу Родину, за нашу партию, за наши успехи в строительстве коммунизма.

Я уверен, что завтра, 20 ноября, избиратели нашего города все, как один, явятся на избирательные участки и отдадут свои голоса за достойного кандидата нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных—товарища Николаева Константина Кузьмича.

В. А. Емущинцев.
Председатель исполкома
горсовета депутатов
трудящихся.

МНЕ ДАНО ПРАВО ГОЛОСОВАТЬ

В феврале месяце мне исполнилось 18 лет. С чувством высокой гордости перед товарищами и подругами, я впервые буду голосовать 20 ноября за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Я всегда завидовала своим подругам и товарищам, которым было 18 лет и они голосовали. День 20 ноября будет самым счастливым днем в моей жизни

Я призываю всю молодежь—отдать свои голоса за достойного воспитанника ленинского комсомола и верного сына нашей партии **Николаева Константина Кузьмича!**

Юшкова.

Группорг комсомольской группы
башенного цеха Криолитового
завода.

Большевистскую требовательность и непримиримость к недостаткам (С собрания партийного актива)

Состоявшееся, 15 ноября, собрание партийного актива обсудило вопрос «Об итогах VII пленума Свердловского обкома ВКП(б): об усилении идеологической работы в парторганизациях области и о состоянии и мерах улучшения партийного руководства комсомольской организацией области». С докладом выступил секретарь ГК ВКП(б) тов. А. А. Тюлькин.

Собрание прошло при высокой активности, с развертыванием большевистской критики, требовательности и непримиримости к недостаткам. Докладчик и выступающие в прениях подвергли острой критике серьезные недостатки в идеологической работе и в руководстве комсомолом.

Тов. Тюлькин указал в своем докладе, что в современный период, когда в нашей стране решается историческая задача постепенного перехода от социализма к коммунизму, неизмеримо возрастает значение идеологической работы партийных организаций. Однако — говорит докладчик — общий уровень идеологической работы продолжает оставаться еще низким и не отвечает тем требованиям, которые предъявляет ЦК ВКП(б).

В результате недооценки и игнорирования идеологической работы отдельные работники, — продолжает докладчик, — теряют большевистскую партийность и принципиальность, превращаются в чиновников, с высокомерием и пренебрежением относящихся к простым людям по удовлетворению их бытовых и культурных запросов, насаждают бюрократизм и волокиту. Только этим можно объяснить поведение начальника строительного управления «Уралмедьстрой» тов. Трунина, который отгородился от рабочих, пренебрежительно относится к их нуждам. Грубо и с пренеб-

режением относится к рабочим и тов. Андреев — начальник листопркатного цеха № 2 Северского завода.

За последнее время улучшилось партийное руководство комсомолом, в результате возросла активность комсомола. Однако уровень организационно-политической работы комсомольских организаций еще низок. Особенно на Северском заводе, Сысертском мехлесопункте и в других организациях. Здесь значительное количество комсомольцев не участвует в жизни организации, слаба дисциплина, отсутствует рост комсомольских рядов.

В прениях по докладу выступило 14 человек. Выступили гг. Старков, Охлупин, Денисова, Шахмин, Орлов, Валов, Плеханов и другие. В своих выступлениях они отметили, что в низком уровне идеологической работы и недостаточном руководстве комсомолом повинны не только партийные организации, но и городской комитет ВКП(б), который еще не поставил эти вопросы в центре своего внимания.

Собрание партийного актива одобрило решение VII пленума обкома ВКП(б) и наметило практические мероприятия по претворению его в жизнь.

Собрание потребовало от ГК ВКП(б) и парторганизаций — коренным образом улучшить руководство идеологической работой и комсомолом, повысить бдительность и непримиримость к малейшим проявлениям безидейности, обывательщины, против бюрократизма и волокиты, аморальных поступков.

Актив призвал каждого коммуниста — смелее развивать критику и самокритику, повышать требовательность и непримиримость к недостаткам во всех звеньях работы.

В. Исакос.

Призываю отдать голоса за достойного сына народа

Завтра наступит для нас, избирателей, счастливый и радостный день — день выборов депутата в Верховный Совет РСФСР. На нашу долю выпала великая честь отдать свои голоса за тов. Николаева Константина Кузьмича.

Товарищ Николаев, работая всю жизнь на ответственных участках, проявляет себя честным советским патриотом, преданным делу партии Ленина — Сталина, энергичным и растущим работником.

В трудных условиях военного времени, не щадя сил, с большевистской стойкостью и инициативой работает тов. Николаев, активно помогает областной партийной организации в выполнении ответственных заданий партии и правительства.

Энергичный, инициативный, культурный руководитель-большевик Константин Кузьмич оперативно и умело организует всю деятельность исполкома областного Совета, направляет ее на решение задач, поставленных партией и правительством перед Свердловской областью.

Тов. Николаев Константин Кузьмич вполне заслуживает нашего доверия, чтобы избрать его депутатом Верховного Совета РСФСР и он с честью оправдает наше доверие. Поэтому я обращаюсь ко всем избирателям города Полевского: завтра всем, как один, отдать свои голоса за Николаева Константина Кузьмича — верного сына нашей Родины.

Доверенное лицо по Девяшинскому избирательному участку № 38. Жена Героя Советского Союза — А. Жилина.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

После утверждения исполкомом городского Совета, наша избирательная комиссия по выборам депутата в Верховный Совет РСФСР, сразу же приступила к работе.

С целью охватить массовой работой каждого избирателя — мы наш участок разбили на десятидворки. На каждую из них мы направили агитатора.

Подведя некоторые итоги своей работы, надо сказать, что агитколлектив поработал неплохо. Все избиратели ознакомлены с Положением о выборах, с Конституцией СССР. Особенно хорошо работали агитаторы гг. Торопова, Вострецов, Шитикова и другие.

В результате проведенной работы и высокой активности избирателей, мы уже 13 ноября полностью закончили проверку списков избирателей.

Сегодня избирательный участок — в полной готовности. Мы приложили все силы, чтобы завтра, пришедшие к нам избиратели,

встретили у нас уют и культуру. На участке оборудована комната отдыха, в которой избиратель может послушать радио, почитать газеты, журналы, художественную литературу. В день выборов для избирателей состоится концерт художественной самодеятельности Дома пионеров, весь день будет играть баян, организованы игры и танцы.

Завтра, в 6 часов утра, мы приветливо открываем двери для избирателей. Избирательная комиссия и весь агитколлектив приложит все силы к тому, чтобы превратить этот исторический день во всенародный радостный праздник, праздник торжества сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах депутата в Верховный Совет РСФСР. Добро пожаловать, дорогие избиратели!

П. Лутохин.

Председатель участковой избирательной комиссии № 36.

Семь лет назад, 19 ноября 1942 года, громом тысяч орудий началось историческое наступление советских войск под Сталинградом.

Дата 19 ноября вошла в советский календарь как День артиллерии. Этот всенародный праздник был установлен советским правительством в ознаменование больших боевых заслуг нашей артиллерии на всех фронтах Великой Отечественной войны.

Русская артиллерия зародилась около шестист лет назад. Она всегда опережала артиллерию других стран. Пушкири Ивана Грозного, бомбардиры Петра I, герои суворовских походов, артиллеристы Отечественной войны 1812 года, севастопольской обороны увеличивали славу русского оружия.

История советской артиллерии начинается с тех дней, когда после победы Великой Октябрьской социалистической революции В. И. Ленин и И. В. Сталин начали создавать Вооруженные Силы советского государства. Развиваясь вместе с другими родами войск, наша артиллерия прошла славный боевой путь, умножила героические традиции прошлого, достигла небывалой мощи.

Во время гражданской войны советские артиллеристы плечом к плечу с бойцами других родов войск разгромили полчища интервентов и белогвардейцев. Защищая священные границы своей Родины, они дали жестокий урок японским империалистам в районе озера Хасан и на реке Халхин-Гол. Наши орудия превратили в

груды развалин «линию Маннергейма», которую белофинны считали неприступной.

К началу Великой Отечественной войны советская артиллерия по своим боевым качествам превосходила артиллерию любой другой армии. Этим она обязана огромному вниманию, которое уделяли и уделяют партия большевиков и лично товарищ Сталин развитию и совершенствованию Вооруженных Сил, стоящих на страже мирного труда советских людей.

Годы сталинских пятилеток превратили СССР в могучую индустриальную державу. Вместе с другими видами промышленности развилась и военная. Она дала нашей артиллерии новые пушки, гаубицы, минометы, приборы управления артиллерийским огнем, боеприпасы.

Для советской артиллерии были подготовлены высококвалифицированные кадры. Советские ученые сделали огромный вклад в развитие артиллерийской науки и техники. Творец передовой военной науки великий Сталин создал новые принципы боевого применения артиллерии, ее взаимодействия с другими родами войск.

Немецко-фашистские захватчики испытали боевую мощь советской артиллерии с первого дня своего вероломного нападения на Советский Союз. Меткий огонь наших орудий, стоящих в обороне, унич-

тожал технику и живую силу врага. Артиллеристы Советской Армии нанесли тяжелые удары танковым дивизиям противника — главной надежде немецкого командования в его плане «молниеносной войны».

Они помогли остановить продвижение врага у подступов Ленинграда и Москвы. «Артиллерия была той силой, которая обеспечила Красной Армии разгром немецких войск под Сталинградом и Воронежом, под Курском и Белгородом, под Харьковом и Киевом, под Витебском и Бобруйском, под Ленинградом и Минском, под Яссами и Кишиневом.

Своим сокрушающим огнем артиллерия успешно расчищала путь пехоте и танкам в величайших сражениях Отечественной войны, в результате чего враг оказался изгнанным из пределов нашей Родины» (И. Сталин).

Под огнем советских орудий хваленая техника врага обращалась в груды металлического лома, а на полях боев оставались тысячи вражеских трупов. В битве под Сталинградом наши артиллеристы уничтожили около 1.600 немецких танков, за три дня боев под Курском — 1539 танков и самоходных орудий врага. Канонадой сотен и тысяч наших орудий начиналось каждое наступление Советской Армии.

На завершающем этапе войны советская артиллерия вместе с

другими родами войск с честью выполнила свои боевые задачи, уверенно взламывая немецкую оборону, сокрушая пресловутые фашистские «валы» и «линии». Свыше 40 тысяч наших орудий и минометов участвовало в историческом штурме Берлина.

Советские артиллеристы в годы Великой Отечественной войны покорили себя неуязвимой славой. За заслуги перед Родиной свыше 1600 артиллеристов Советской Армии удостоилось высокого звания Героя Советского Союза, много сотен тысяч награждено орденами и медалями Советского Союза.

Свой традиционный праздник артиллеристы встречают в мирной обстановке, совершенствуя свое боевое мастерство, овладевая военной культурой, расширяя политические знания.

Под руководством партии, под водительством Сталина советский народ уверенно идет к великой цели — коммунизму. Советский Союз настойчиво и последовательно борется за мир, против поджигателей новой войны. Занимаясь великой стройкой, советские люди знают, что на страже их творческого созидательного труда бдительно стоят Вооруженные Силы, надежно обеспечивающие государственные интересы родины социализма. Празднуя День могучей сталинской артиллерии — главной ударной силы Советской Армии, — советский народ плетет привет своим доблестным артиллеристам и желает им новых успехов в укреплении оборонной мощи СССР.

Накануне дня выборов

Завтра — день выборов депутата в Верховный Совет РСФСР. Сейчас уже можно подвести предварительные итоги короткой по времени, но напряженной работы участковой избирательной комиссии и агитколлектива.

Несмотря на короткий срок по подготовке к выборам, списки избирателей по нашему участку были составлены без опоздания и количество ошибок, при внесении избирателей в списки, сравнительно невелико. Проверка правильности занесения избирателей в списки была закончена уже 14 ноября.

Все это явилось результатом активности избирателей, слаженной и сознательной работы как избирательной комиссии, так и членов агитколлектива.

Члены участковой избирательной комиссии гг. Меньшенин, Уфимцева, Бекетова и агитаторы-коммунисты Котегов, Усов, комсомола Котельникова, беспартийные Власов, Лодейщикова, Моршинина, Трунова и другие энергично и настойчиво исполняли данные им поручения. Агитаторы провели большую работу по ознакомлению избирателей с биографией кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР т. Николаева, провели беседы с избирателями. Оборудование избирательного участка закончено. Его оформление, создание уюта стало коллективным трудом и творчеством членов комиссии и агитаторов.

Подготовка к выборам вызвала патристический подъем и на производстве. Смена парторга Штанговой электростанции тов. Добрынина вышла на первое место и выполняла производственное задание 16 ноября на 118 процентов. Не отстают от них и другие смены, которые стремятся к завоеванию первенства. Образцы труда показали старшие кочегары гг. Шляпников, Кляев, кочегары Стерлягов, Соснин, Бажов и другие.

Сегодня избирательная комиссия и агитколлектив заканчивают последние приготовления ко дню выборов. Мы приложим все силы к тому, чтобы выборы прошли организованно и избиратели могли получить полную возможность завтра еще раз продемонстрировать свою сплоченность вокруг славной большевистской партии и вождя народов товарища Сталина.

Участковая избирательная комиссия призывает всех избирателей — в день 20 ноября — отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Николаева, за нерушимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

М. Бессараб.

Председатель участковой избирательной комиссии № 37.

Зам. ответ. редактора
О. И. ЗАСЫПКИНА.

Гр Семенов Иван Сергеевич, проживающий г. Полевской, ул. Урицкого № 95, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Семеновской Лидией Викторовной, проживающей г. Полевской, ул. Сталина № 4.

Дело будет слушаться в нарсуде 1 участка.

ДЕНЬ СТАЛИНСКОЙ АРТИЛЛЕРИИ